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Анотація. Тимофійшин Іван Іванович – науковець з великим життєвим 

досвідом і фундаментальними знаннями, простий, тактовний і толерантний. 

Вимогливий як до себе, так і до своїх підлеглих, завжди пунктуальний та 

організований. 

Займався науково-дослідною роботою із «Створення кросбредного 

вівчарства на Поділлі» та створив лабораторію «Технології виробництва 

продукції вівчарства і козівництва імені професора Степанова Д.Г.». З 

ініціативи Тимофійшина І. І., з 2002 року при кафедрі відкрито аспірантуру за 

напрямом 06.02.04 − технологія виробництва продуктів тваринництва.  

Тимофійшин І. І. прекрасний педагог, досвідчений керівник та професійний 

методист, постійно працював над творчим удосконаленням навчального 

процесу.  

Сьогодні Іван Іванович є провідним спеціалістом у галузі вівчарства і 

надає консультаційну допомогу товаровиробникам. 
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В нашу долю приходять люди, які розширюють наш світогляд, збагачують 

нас знаннями. Такою людиною є науковець з великим життєвим досвідом і 

фундаментальними знаннями – Тимофійшин Іван Іванович.  

Для мене особисто він був не тільки науковим керівником дипломної 

роботи і начальником, а й наставником. Ця людина з великим науковим 

досвідом, проста, тактовна і толерантна. Вимоглива як до себе, так і до своїх 

підлеглих, завжди пунктуальна та організована.  

Народився Іван Іванович 8 листопада 1953 року у сім’ї службовців в 

с. Джурин Шаргородського району Вінницької області.  

Після закінчення школи та служби в армії навчався у Кам’янець-

Подільському сільськогосподарському інституті на зооінженерному факультеті, 

який закінчив у 1979 році за спеціальністю зоотехнія.  

Ще студентом Іван Іванович мріяв про науку. І з 1981 по 1983  рік навчався 

в аспірантурі за напрямом «спеціальна зоотехнія; технологія виробництва 

продукції тваринництва» у Кам’янець-Подільському сільськогосподарському 



інституті. Наукові дослідження він проводив у лабораторії якості вовни і овчин 

відділу вівчарства інституту тваринництва. Наукові керівники – доктори наук, 

професори Д. Г. Степанов і В. В. Калінін. 

Після закінчення аспірантури працював асистентом кафедри загального 

тваринництва Кам’янець-Подільського сільськогосподарського інституту. У 

1985 році успішно захистив кандидатську дисертацію. Після захисту дисертації 

Іван Іванович продовжує дослідження у галузі тваринництва, зокрема у 

вівчарстві.  

У 1993 році Івану Івановичу Тимофійшину присвоєно вчене звання 

доцента кафедри загального тваринництва. З червня 1996 по 2017 рік працював 

завідувачем кафедри технології виробництва продукції тваринництва. Займався 

науково-дослідною роботою із «Створення кросбредного вівчарства на Поділлі» 

та створив лабораторію «Технології виробництва продукції вівчарства і 

козівництва імені професора Степанова Д.Г.». З ініціативи Тимофійшина І. І., з 

2002 року при кафедрі відкрито аспірантуру за напрямом 06.02.04 − технологія 

виробництва продуктів тваринництва [2].  

За період роботи в університеті нагороджений Почесними грамотами 

області, району, університету, Міністерства аграрної політики України (2004) і 

Міністерства освіти і науки України (2005). Ним підготовлено більше 100 

дипломників та кандидат сільськогосподарських наук, опубліковано понад 90 

наукових праць і методичних рекомендацій. Крім наукової діяльності працював 

головним зоотехніком одного з потужних господарств Чернівецької області. 

Тимофійшин І. І. прекрасний педагог, досвідчений керівник та 

професійний методист, постійно працював над творчим удосконаленням 

навчального процесу. При викладанні дисципліни «Вівчарство» 

Тимофійшин І. І. свої знання та наукові здобутки передавав студентам. До лекцій 

та практичних Іван Іванович готувався дуже ретельно, переглядав багато 

літератури, робив записи. Заняття були цікавими та зрозумілими. Він завжди з 

повагою та розумінням відносився до студентів.  



Це багатогранна, творча людина, любить спорт, туризм. Викладачі вузу 

позитивно відгукуються, як Іван Іванович організовує туристичні походи в 

Карпати до Довбушських печер, на гірські перевали. Веде здоровий спосіб 

життя, систематично займається фізичною зарядкою. При першій нагоді 

навідується у рідне село Джурин Вінницької області. 

З 2023 року призначений старшим науковим співробітником лабораторії 

кормовиробництва та годівлі сільськогосподарських тварин Інституту 

тваринництва степових районів імені М. Ф. Іванова «Асканія-Нова» − 

Національний науковий селекційно-генетичний центр вівчарства.  

На сьогодні Іван Іванович є провідним спеціалістом у галузі вівчарства і 

надає консультаційну допомогу товаровиробникам [2]. Також відповідальний за 

роботу ветеранської організації факультету ветеринарної медицини і технологій 

у виробництві та займає посаду заступника голови ради Організації ветеранів 

університету [1]. 
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